

又一轮雨雪即将来临

22日局地或有雨夹雪,最高气温4℃左右

本报讯(最泰安安全媒体记者 张芮)“好雨知时节,当春乃发生。”2月19日,我们迎来了二十四节气中的第二个节气——雨水。雨水节气的含义是降雨开始,降雨量级多以小雨或毛毛细雨为主。记者19日从泰安市气象台了解到,20日至21日我市多云为主,22日局部地区或有雨夹雪,最高气温4℃左右。

俗话说“春雨贵如油”,适宜的降水对农作物的生长很重要,进入雨水节气,我国北方地区尚未有春

天气息,南方大多数地方则是春意盎然,一幅早春的景象。

据泰安市气象台19日下午最新预报,受弱冷空气影响,20日白天我市北风风力增大,阵风7级左右。22日至24日,受短波槽影响,我市云量较多,其中22日白天局部地区或有雨夹雪,当天最高气温有所降低,在4℃左右。25日至26日,天气晴好。雨水节气后,春风送暖,公众应注意锻炼身体,增强抵抗力。

具体来看,2月19日夜间到2月20日,我市晴间多云,降水概率20%,东北风3到4级阵风6到7级,湖面4到5级阵风7到8级,最低气温-3℃左右,最高气温12℃左右;2月21日,多云,降水概率30%,北风转南风2到3级,湖面3到4级,最低气温-3℃左右,最高气温7℃左右;2月22日,多云间阴,局部有雨夹雪,降水概率40%,南风2到3级,湖面3到4级,最低气温-3℃左右,最高气温4℃左右。

徂徕山林场开展扑救森林火灾应急拉动和实战演练 面对突发“火情”200余人实战扑救



扑救森林火灾应急拉动和实战演练现场。 通讯员供图

本报讯(最泰安安全媒体记者 池彦明)为检验徂徕山林场扑救森林火灾的组织指挥、应急拉动、火场扑救、后勤保障水平,检验全场各支防火队伍的应急处置能力,近日,徂徕山林场开展扑救森林火灾应急拉动和实战演练。

本次应急拉动和实战演练以模拟房村镇黑石埠村公墓东侧山场突发山火为场景,共分两个部分。第

一部分由四支消防队、各单位扑火队伍紧急拉动集合,第二部分包含风力灭火机、二号工具三号工具协同扑火,串联水泵以水灭火,担架式高压喷雾器、往复式水枪灭余火,看守火场等科目。全场4支消防队、10个林区扑火队伍、扑救预案场部各小组共200余人参加了全科目应急拉动和实战扑救。在演练现场指挥长的统一指挥下,演练过

程紧张有序,队员们行动迅速、精神饱满、听从命令、服从指挥、奋勇争先,显示了扑火队员的快速反应能力和实战能力。

据介绍,此次扑救森林火灾应急拉动和实战演练达到了“贴近实战、突出实用”的总要求,实现了“用演练促实战、提升扑救能力”的目标,锤炼了全场各队伍扑救森林火灾的操作能力。

泰山景区天烛峰执法大队加强防火执法力度 劝阻违规进入景区游客

本报讯(最泰安安全媒体记者 刘小东)早春的泰山天烛峰以其独特的自然风光吸引着游客前去游玩,同时这个季节也成为森林防火最为紧要的时期。为进一步有效提高景区防火执法工作,泰山景区综合行政执法局天烛峰执法大队从细处着眼,将管理与执法相结合,进一步提升了景区防火执法力度。

2月17日傍晚,天烛峰执法大队与天烛峰管理区防火中队在巡查中发现,有3名游客在检票口下方路边休息,游客的户外运动衣着与裤腿上挂着的鬼针草引起了他们的

注意。执法人员现场询问发现,3名游客眼神扑朔迷离且语焉不详,遂将3人带回大队调查。经调查,3名游客来自济南,由小路穿过林区进入景区,在景区内被工作人员发现后劝返。执法人员在询问调查、梳理线索、固定证据后,依法对当事人进行了处置。

据介绍,本月以来,天烛峰执法大队、天烛峰管理区防火巡查人员在辖区及周边区域发现多起游客进入林区区域现象,巡查人员均在第一时间进行了劝阻。同时,执法人员及时跟进,最大限度避免了人

员违规进入景区现象的发生,进一步降低了泰山景区火灾隐患。

近年来,天烛峰管理区积极落实泰山景区管委会“管住人就是管住火”的要求,实行封闭管理,杜绝各类违规人员进山,以辖区17公里防火隔离网为依托,采取“外围区域设卡、隔离区域巡查、核心区域拦截”三线布控措施和“网上跟踪、多线布控、站点蹲守、流动监控”等方法,对发现的违规人员采取“现场劝离、观看视频、法规学习、说服教育、实施处罚”的执法模式,将防火隐患隔离在景区之外。

肥城304枚印章 “下岗”入档

本报讯(最泰安安全媒体记者 王玉 通讯员 宁剑南)印章管理是事业单位监管的重要内容,记者日前从肥城市委编办了解到,为保护事业单位合法权益,肥城市委编办不断规范事业单位印章管理,2016年以来,对304枚“下岗”印章按规定进行了收缴。

“我们按照‘三步走’的办法做好事业单位印章管理。”肥城市委编办工作人员介绍,对未按规定进行印章登记备案的,他们要求单位在办理事业单位法人登记手续后刻制印章,并在60日内报事业单位监督管理局备案后方可启用;对单位变更名称或办理注销登记后,原印章印迹未按时提交的,现场收缴原单位印章,出具《收缴事业单位印章凭证》,并登记造册;及时梳理汇总印章收缴情况,将印章、印模及收缴凭证全部整理存档,做到有迹可查。

据工作人员介绍,随着经济社会发展和各项改革的深入推进,很多不适应时代发展的事业单位退出了历史舞台,相关单位的印章按规定也要进行收缴,2016年以来,肥城市委编办严格按照程序,对304家撤销或更名合并的事业单位印章进行了收缴。

加强肉类市场监管 确保产品质量安全

本报讯(最泰安安全媒体记者 杨文洁)近日,新泰市市场监管局组织召开全市畜禽屠宰企业有关下游肉品类批发商管理座谈会,新泰市5家畜禽屠宰企业相关负责人参会。

会上,食品流通安全监督管理科工作人员同各企业负责人深入交流,现场查看屠宰企业营业执照、屠宰证等相关资质证明,了解企业基本经营情况、肉产品供货去向和下游肉品类批发商名单,并结合《食品安全法》等法律法规,深入浅出普及进货查验、索证索票等相关食品安全知识,协助下游肉品类批发商完善进货档案,做到肉产品来源可溯,防止不合格肉产品流入消费者手中。

据了解,下一步,新泰市市场监管局将继续摸排肉品类批发商数量并建立台账,以生鲜猪肉等消费量较大的肉产品为重点,检查进货查验、索证索票制度落实,发现问题及时督促整改,推动全市肉产品质量安全再上新台阶。

拍卖公告

受委托,我公司拟定于2023年2月27日14时30分在我公司会议室公开现状拍卖以下标的:

标的1:山东宁阳农村商业银行股份有限公司对借款人孟孟友享有的债权1笔,借款余额1元及其附属权利。竞买保证金为2000元;

标的2:山东宁阳农村商业银行股份有限公司对借款人李程军享有的债权1笔,借款余额0元及其附属权利。竞买保证金为2000元。

对以上标的,有意竞买者请于2023年2月27日10时前于工作时间到我公司了解标的情况,并持有效证件及保证金交付凭证到我公司办理竞买报名手续(上述债权所涉及的借款人、担保人的亲属及利害关系人等不得参与竞买)。

特别提醒:本次拍卖上述标的的当事人、已知的担保物人、租赁占用人、优先购买权人自本公告发布之日起视作拍卖通知送达,届时请参加拍卖会,如逾期则视为放弃相关权利。

联系电话:15153836777(李经理)
15020809979(张经理)
公司地址:泰安市双龙路华城丽景湾西门南邻1003号

山东宏泽招标拍卖有限公司
2023年2月20日